

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 055

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

COPIA

#### REGISTRO GENERALE N. 1333 DEL 27-11-2013

## **DETERMINAZIONE**

## N. 44 DEL 27-11-2013 U.O.A. UFFICIO DI GABINETTO

OGGETTO: Impegno di spesa per la concessione di un contributo alla Casa del Popolo Unione Operaia di Colonnata, al cui interno opera il "Gruppo La Soffitta Spazio delle Arti", per la realizzazione dell'evento espositivo denominato "Alto Basso. Dalla Soffitta al Berti" Edizione 2013.

## IL RESPONSABILE DI U.O.A.

**RICHIAMATA** la deliberazione della Giunta comunale n. 171 del 26.11.2013 relativa all'organizzazione dell'evento espositivo "Alto Basso. Dalla Soffitta al Berti" edizione 2013;

**DATO ATTO** che con la deliberazione sopra richiamata si stabiliva di attivare, per la realizzazione dell'evento, la consueta collaborazione con il "Gruppo La Soffitta Spazio delle Arti", operante in seno alla Casa del Popolo "Unione Operaria" di Colonnata erogando un contributo economico di €. 1.500,00;

**DATO ATTO** che la richieste di contributo economico inoltrata dalla Casa del Popolo "Unione Operaria" di Colonnata, prot. 57284 del 21/11/2013, risulta redatta in conformità alle disposizioni contenute all'art. 9 del Regolamento per la concessione di contributi approvato con delibera consiliare n. 39 del 14.06.1996;

**RICORDATO** che Casa del Popolo "Unione Operaria" di Colonnata risulta essere iscritto all'Albo delle Libere Forme Associative del Comune;

**RAVVISATA** pertanto la necessità di provvedere ad impegnare la somma di €. 1.500,00 quale contributo alla Casa del Popolo "Unione Operaria" di Colonnata per la coorganizzazione dell'evento espositivo denominato "Alto Basso. Dalla Soffitta al Berti" edizione 2013;

**PRESO ATTO** che l'assegnazione del predetto contributo risulta compatibile con le limitazioni di cui all'art. 4, comma 6, del D.L. 6/7/2012 n. 95 come convertito nella L. 7/8/2012 n. 135 in quanto trattasi di Associazione che opera nel campo dei beni ed attività culturali;

**RICHIAMATO** il D. Lgs. n. 33 del 14/3/2013 in materia di obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni della Pubblica Amministrazione;

**DATO ATTO** che si prescinde dalla richiesta del CIG (Codice Identificativo di Gara) di cui alla legge n. 136 del 13/08/2010 perché non è una fattispecie contemplata nella suddetta legge;

**VISTO** il D. Lgs. n. 267/2000;

**RICORDATO** che con Decreto sindacale n. 10 del 15.06.2009 è stata attribuita al sottoscritto la responsabilità dell'U.O.A. "Ufficio di Gabinetto, Controllo Partecipate, Monitoraggio Strategico";

#### **DETERMINA**

- 1) Di impegnare la somma di €. 1.500,00 quale contributo economico per la coorganizzazione dell'evento espositivo "Alto Basso. Dalla Soffitta al Berti" edizione 2013 alla Casa del Popolo Unione Operaia di Colonnata, al cui interno opera il "Gruppo La Soffitta Spazio delle Arti, impegnando la predetta somma al cap. PEG 5580/1;
- 2) Di aver verificato che l'assegnazione del predetto contributo risulta compatibile con le limitazioni di cui all'art. 4, comma 6, del D.L. 6/7/2012 n. 95, come convertito nella L. 7/8/2012 n. 135, in quanto trattasi di Associazione che opera nel campo dei beni ed attività culturali;
- 3) Di dare atto del rispetto di quanto previsto dal D. Lgs. n. 33 del 14/3/2013 in materia di obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni della Pubblica Amministrazione.

Sesto Fiorentino, 27-11-2013

IL RESPONSABILE DI U.O.A. f.to BRUSCHI ENIO

# IL SETTORE SERVIZI FINANZIARI SERVIZIO RAGIONERIA

OGGETTO: Impegno di spesa per la concessione di un contributo alla Casa del Popolo Unione Operaia di Colonnata, al cui interno opera il "Gruppo La Soffitta Spazio delle Arti", per la realizzazione dell'evento espositivo denominato "Alto Basso. Dalla Soffitta al Berti" Edizione 2013.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (Art. 151, comma 4 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267)

Tipo Movimento	Descrizione	Data	Importo
Impegno 2013 / 4277/1	Impegno di spesa per la concessione di un contributo alla Casa del Popolo Unione Operaia di Colonnata, al cui interno opera il "Gruppo La Soffitta Spazio delle Arti", per la realizzazione dell'evento espositivo denominato "Alto Basso. Dalla Soffitta al Berti" Edizione 2013 - Operazione: Inserimento Sub  PEG: 5580/1 COD. 1.01.01.05 Contributi per manifestazioni ed eventi	02/12/2013	1.500,00

Totale Accertato	0,00
Totale Sub Accertato	0,00
Totale Impegnato	0,00
Totale Sub Impegnato	1.500,00
Totale Liquidato	0,00

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

Sesto Fiorentino, 02-12-2013

IL DIRIGENTE DEL SETTORE SERVIZI FINANZIARI f.to AMODEI GIUSEPPE